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PUNTAS DE PAPEL ABSORBENTES 

INSTRUCCIONES DE USO

1. Resumen del producto
Las puntas de papel absorbente estéril pertenecen al material especial de limpieza 
del canal radicular dental, utilizado principalmente para la limpieza del canal radicular 
en el tratamiento de la pulpitis.
Se trata de instrumentos esterilizados de un solo uso.

2. Estructura y materiales del producto
Este producto está hecho de papel de algodón ultrafino de alta calidad. Tiene un 
buen rendimiento de absorción de la humedad y no irrita el tejido del canal radicular.

3. Ámbito de aplicación
Este producto es un material especial para la limpieza del canal radicular, utilizado 
principalmente para la limpieza del canal radicular en el tratamiento de la pulpitis.
Advertencias
3.1 Sólo pueden utilizarlo los dentistas cualificados.
3.2 Asegúrese de esterilizar este producto para cada uso.
3.3 No utilice este producto excepto para el servicio y tratamiento dental. Utilícelo 
de acuerdo con el uso previsto.
3.4 Las puntas de papel no se pueden limpiar ni esterilizar. La limpieza o 
esterilización puede hacer que el dispositivo quede inutilizado.
Contraindicaciones y prohibiciones
No utilizar este producto en pacientes que indiquen sensibilización y reacción 
alérgica.

4. Reprocesamiento
El instrumental es de un solo uso y no está aprobado para su reutilización.

5. Especificaciones y método de uso
5.1 Las especificaciones del papel absorbente VIDU son las siguientes
1) Tipo estándar ISO 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
2) Tipo de cono grande:
- Cono ISO .04: 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
- Conicidad ISO .06: 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
3) Tipo de accesorio: XXF, XF, F, M, C, XC
5.2 Método de uso:
Después de descubrir la pulpa del diente malo y exponer el orificio del conducto 
radicular en la parte superior del diente, utilice pinzas para sujetar la parte manchada 
de la punta de papel absorbente con el mismo modelo de la aguja ampliada para 
limpiar la cavidad, y aspirar el líquido tisular, el pus, la sangre y otros fluidos en el 
conducto radicular. Los siguientes pasos resumen: 1) Seleccionar la punta de papel 
que mejor se adapte al último instrumento utilizado para dar forma al conducto. 2) 
Secar el canal introduciendo suavemente las puntas de papel hasta la longitud final 
de trabajo (ápice).

6. Desinfección y esterilización antes del uso
1) Asegúrese de que el canal está completamente seco tras el uso de las puntas de 
papel. Si no se seca correctamente el conducto, podría provocar sensibilidad en el 
paciente o retrasos en el procedimiento. 2) No aplique una fuerza excesiva durante la 
condensación lateral para evitar la fractura vertical de la raíz. 3) Asegúrese de que la 
preparación del lugar es la adecuada para eliminar el tejido, el hueso y la dentina 
infectados, a fin de evitar una infección centrada en el biomaterial. 4) Siga las 
técnicas de asepsia adecuadas para evitar la contaminación, que podría dar lugar a 
una ICB. 5) Asegúrese de que las puntas de papel no se introducen accidentalmente 
en el seno maxilar, ya que esto podría causar una inflamación por cuerpo extraño o 
una aspergilosis del seno maxilar. 6) Seguir las técnicas de obturación adecuadas 
para evitar accidentes de procedimiento, que podrían dar lugar a una infección de 
periodontitis apical persistente. 7) Asegurarse de que se retira la punta de papel o 
las fibras del conducto radicular después de su uso. No hacerlo puede provocar una 
inflamación periapical post endodóntica, una granulación exuberante del tejido o 
quistes periapicales. 8) No utilice puntas de papel distorsionadas o endebles, ya que 
esto podría provocar un mal secado del conducto o retrasos en el procedimiento. 9) 
Compruebe siempre la fecha de caducidad del producto para evitar retrasos en el 
procedimiento o inconvenientes para el usuario (por ejemplo, si las puntas de papel 
se desenrollan). 10) Lea atentamente el etiquetado del envase para asegurarse de 
que se utilizan las puntas de papel adecuadas. No hacerlo puede causar retrasos en 
el procedimiento.

7. Esterilización
El producto está completamente empaquetado, se esteriliza mediante irradiación de 
γ-rayos de cobalto 60, y se considera un producto estéril. Si el embalaje está dañado, 
no puede considerarse un producto estéril.

8. Almacenamiento
Mantener los dispositivos en el embalaje de esterilización en un entorno limpio, lejos 
de fuentes de humedad y de la luz solar directa. Almacenar a temperatura ambiente. 
Almacenar en una sala bien ventilada con una humedad relativa no superior al 80%, 
sin gases corrosivos. No se puede garantizar la esterilidad si el embalaje está abierto, 
dañado o húmedo. Comprobar el embalaje y los productos sanitarios antes de 
utilizarlos (integridad del embalaje, ausencia de humedad y fecha de caducidad).

9. Duración del uso
El tiempo de conservación es de 3 años.

10. Eliminación
Para la correcta eliminación, siempre hay que tener en cuenta las leyes nacionales y 
las recomendaciones de las autoridades.

11. Embalaje
Unidad de embalaje: 200pcs/paquete o 100pcs en una caja de plástico.

ES

“THE FUTURE
IS IN YOUR HANDS” 

Conscious dentistry  

20
21

-R
EV

-0
01

ECO
DESIGN

CLOSE
MANUFACTURE

RESPONSIBLE
CONSUMPTION

SMART
WASTE

ONLINE
DISTRIBUTION

0197

 Distributed by: 

C. Torres Quevedo 13 Alcobendas, 
28108, Madrid, Spain

DENTARED ODONTOLOGY SERVICES

www.vidu.eco

ABSORBENT PAPER POINTS
· PUNTAS DE PAPEL ABSORBENTES
· PUNTE DI CARTA ASSORBENTE 
· POINTES DE PAPIER ABSORBANT
· PONTAS DE PAPEL ABSORVENTES
· SAUGENDE PAPIERSPITZEN

ES
IT 
FR 
PT 
DE

        SHENZHEN ROGIN MEDICAL CO., Ltd
5th Floor, Block I, Jinchangda Science Park, 
Shangkeng community, Guanhu Street, 
Longhua Shenzhen, China

Made by:

NON
STERILE

EC REP
Borkstrasse 10, 48163 
Muenster, Germany

MED NET EC-REP GmbH

ABSORBENT PAPER POINTS 

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Brief of the product
The Sterile Absorbent Paper Points belongs to dental special root canal cleaning 
material, mainly used for root canal cleaning in pulpitis treatment.
It is sterilized one-time use instruments.

2. Product Structure and materials
This product is made of high-grade ultra-thin cotton paper. It has good moisture 
absorption performance and no irritation to root canal tissue.

3. Scope of application
This product is a special dental root canal cleaning material, mainly used for root 
canal cleaning in the treatment of pulpitis.
Warnings
3.1 Only skilled dentists are allowed to use.
3.2 Be sure to sterilize this product for each use.
3.3 Do not use this product except for the dental service and treatment. Use it in 
accordance with the intended use.
3.4 Paper Points cannot be cleaned or sterilized. Cleaning or sterilization may 
cause the device to become unusable.
Contraindications and prohibitions
Don´t use this product for patient who indicates sensitization and allergic 
reaction.

4. Re-Processing
The instruments are single use and not approved for re-use.

5. Specifications and Method of Use
5.1 The Specification of VIDU Absorbent Paper Points as the below
1) ISO standard type 
15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
2) Great Taper Type:
- Taper ISO .04: 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
- Taper ISO .06: 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
3) Accessory Type: XXF, XF, F, M, C, XC
5.2 Method of Use:
After uncovering the pulp of the bad tooth and exposing the root canal orifice on 
the top of the tooth, use tweezers to clamp the stained part of the absorbent 
paper tip with the same model as the enlarged needle to clean the cavity, and 
suck out the tissue fluid, pus, blood and other fluids in the root canal. The 
following steps summarize: 1) Select the paper point that best matches the last 
instrument used to shape the canal. 2) Dry the canal by gently inserting paper 
points to the final working length (apex).

6. Disinfection and Sterilization before use
1) Ensure the canal is completely dried following use of Paper Points. Failure to 
properly dry the canal could lead to patient sensitivity or procedural delays. 2) Do 
not apply excessive force during lateral condensation to prevent vertical fracture 
of root. 3) Ensure proper site preparation to remove infected tissue/bone/dentin 
to prevent a biomaterial centered infection (BCI). 4) Follow proper aseptic 
tech-niques to prevent contamination, which could result in a BCI. 5) Ensure the 
Paper Points isn’t accidentally introduced into the maxillary sinus as this could 
cause foreign body inflammation or maxillary sinus Aspergillosis. 6) Follow proper 
obturation techniques to avoid procedural accidents, which could result in 
persistent apical periodontitis infection. 7) Ensure removal of the Paper Point or 
fibers from the root canal after use. Failure to do so can cause post endodontic 
periapical inflammation, exuberant granulation of tissue or periapical cysts. 8) Do 
not use distorted or flimsy Paper Points as this could result in poor drying of the 
canal or procedural delays. 9) Always check the expiration date of the product to 
prevent procedural delays or user inconvenience (e.g. Paper Points unroll). 10) 
Carefully read package labeling to ensure use of the appropriate Paper Points. 
Failure to do so may cause procedural delays.

7. Sterilization
The product is completely packaged, it is sterilized by γ-ray cobalt 60 irradiation, 
and it is regarded as a sterile product. When the packaging is damaged, it cannot 
be regarded as a sterile product.

8. Storage
Keep devices in sterilization packaging in a clean environment, away from sources 
of moisture and direct sunlight. Store at ambient temperature. Stored in a 
well-ventilated room with a relative humidity of no more than 80%, no corrosive 
gas. Guarantee sterility cant´ if packaging is open, damaged or wet. Check the 
packaging and the medical devices before using them (packaging integrity, no 
humidity and use by date).

9. Duration of use
The shelf time is 3 years.

10. Disposal
For proper disposal, always observe national laws and recommendations of the 
authorities.

11. Packaging
Packaging unit: 200pcs/package or 100pcs in a plastic box.
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POINTES DE PAPIER ABSORBANTES

NOTICE D'UTILISATION

1. Présentation du produit
Les pointes de papier stériles et absorbantes appartiennent au matériel spécial de 
nettoyage du canal radiculaire, principalement utilisé pour le nettoyage du canal 
radiculaire dans le traitement de la pulpite.
Il s'agit d'instruments stérilisés à usage unique.

2. Structure et matériaux du produit
Ce produit est fabriqué à partir de papier coton ultra-fin de haute qualité. Il a une 
bonne capacité d'absorption de l'humidité et n'irrite pas les tissus du canal 
radiculaire.

3. Champ d'application
Ce produit est un matériel spécial de nettoyage du canal radiculaire dentaire, 
principalement utilisé pour le nettoyage du canal radiculaire dans le traitement de la 
pulpite.
Avertissements
3.1 Seuls les dentistes qualifiés sont autorisés à utiliser ce produit.
3.2 Veillez à stériliser ce produit avant chaque utilisation.
3.3 N'utilisez pas ce produit autrement que pour le service et le traitement dentaire. 
Utilisez-le conformément à l'usage prévu.
3.4 Les pointes de papier ne peuvent pas être nettoyées ou stérilisées. Le nettoyage 
ou la stérilisation peut rendre le dispositif inutilisable.
Contre-indications et interdictions
Ne pas utiliser ce produit pour les patients qui présentent une sensibilisation et une 
réaction allergique.

4. Réutilisation
Les instruments sont à usage unique et ne peuvent pas être réutilisés.

5. Spécifications et mode d'utilisation
5.1 La spécification des pointes de papier absorbantes VIDU est la suivante
1) Type standard ISO 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
2) Grand type de cône :
- Cône ISO .04 : 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
- Cône ISO .06 : 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
3) Type d'accessoire : XXF, XF, F, M, C, XC
5.2 Méthode d'utilisation :
Après avoir découvert la pulpe de la dent malade et exposé l'orifice du canal 
radiculaire sur le dessus de la dent, utiliser des pinces pour serrer la partie tachée de 
la pointe de papier absorbante avec le même modèle d'aiguille que celle élargie pour 
nettoyer la cavité, et aspirer le fluide tissulaire, le pus, le sang et autres fluides dans le 
canal radiculaire. Les étapes suivantes résument : 1) Sélectionner la pointe de papier 
qui correspond le mieux au dernier instrument utilisé pour façonner le canal. 2) 
Assécher le canal en insérant doucement les pointes de papier jusqu'à la longueur 
finale de travail (apex).

6. Désinfection et stérilisation avant l'utilisation
1) Assurez-vous que le canal est complètement sec après l'utilisation des pointes de 
papier. Le fait de ne pas sécher correctement le canal peut entraîner une sensibilité 
du patient ou des retards dans la procédure. 2) N'appliquez pas de force excessive 
pendant la condensation latérale pour éviter une fracture verticale de la racine. 3) 
Assurer une préparation adéquate du site pour éliminer les tissus/os/dentine infectés 
afin de prévenir une infection centrée sur le biomatériau (ICB). 4) Suivre les techniques 
aseptiques appropriées pour prévenir la contamination, qui pourrait entraîner une 
ICB. 5) S'assurer que les pointes de papier ne sont pas interrompues accidentellement 
dans le sinus maxillaire, ce qui pourrait provoquer une inflammation à corps étranger 
ou une aspergillose du sinus maxillaire. 6) Suivre les techniques d'obturation 
appropriées pour éviter les accidents de procédure, qui pourraient entraîner une 
infection persistante de la parodontite apicale. 7) Veiller à retirer la pointe de papier 
ou les fibres du canal radiculaire après utilisation. Le non-respect de cette consigne 
peut provoquer une inflammation péri apicale post-endodontique, une granulation 
exubérante des tissus ou des kystes périapicaux. 8) N'utilisez pas de pointes de 
papier déformées ou fragiles, car cela pourrait entraîner un mauvais séchage du canal 
ou des retards dans la procédure. 9) Vérifiez toujours la date d'expiration du produit 
afin d'éviter des retards dans la procédure ou des désagréments pour l'utilisateur (par 
exemple, les pointes de papier se déroulent). 10) Lisez attentivement l'étiquette de 
l'emballage pour vous assurer d'utiliser les pointes de papier appropriées. Le 
non-respect de cette consigne peut entraîner des retards dans la procédure.

7. Stérilisation
Le produit est entièrement emballé, il est stérilisé par irradiation γ-ray cobalt 60, et il 
est considéré comme un produit stérile. Lorsque l'emballage est endommagé, il ne 
peut plus être considéré comme un produit stérile.

8. Conservation
Conserver les dispositifs dans l'emballage de stérilisation dans un environnement 
propre, à l'abri de l'humidité et de la lumière directe du soleil. Stocker à température 
ambiante et dans une pièce bien ventilée avec une humidité relative ne dépassant pas 
80%, sans gaz corrosif. La stérilité n'est pas garantie lorsque l'emballage est ouvert, 
endommagé ou humide. Vérifiez l'emballage et les dispositifs médicaux avant de les 
utiliser (intégrité de l'emballage, absence d'humidité et date limite d'utilisation).

9. Durée d'utilisation
La durée de conservation est de 3 ans.

10. Elimination
Pour une élimination appropriée, respecter les lois nationales et les recommandations 
des autorités.

11. Emballage
Unité d'emballage : 200 pcs/ paquet ou 100 pcs dans une boîte en plastique.

PONTAS DE PAPEL ABSORVENTE

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

1. Instruções do produto
As Pontas Estéreis de Papel Absorvente pertencem ao material especial de 
limpeza de canais radiculares dentários, utilizado principalmente para a limpeza 
de canais radiculares no tratamento da pulpite.
É um material esterilizado de uso único.

2. Estrutura e materiais do produto
Este produto é feito de papel de algodão ultra-fino de alta qualidade. Tem bom 
desempenho na absorção de humidade e não irrita o tecido do canal radicular.

3. Ambito de aplicação
Este produto é um material especial de limpeza de canais radiculares dentários, 
utilizado principalmente para a limpeza de canais radiculares no tratamento da 
pulpite.
Advertência
3.1 Só é permitida a utilização por dentistas qualificados.
3.2 Não se esqueça de esterilizar este produto para cada utilização.
3.3 Não utilizar este produto excepto para o serviço e tratamento dentário. 
Utilize-o de acordo com a utilização pretendida.
3.4 As pontas de papel não podem ser limpas ou esterilizadas. A limpeza ou 
esterilização pode fazer com que o dispositivo fique inutilizável.
Contra-indicações e proibições
Não utilizar este produto para doentes que indicam sensibilização e reacção 
alérgica.

4. Re-Processamento
Os instrumentos são de utilização única e não estão aprovados para reutilização.

5. Especificações e método de utilização
5.1 A Especificação das Pontas de Papel Absorventes da VIDU como os seguintes
1)Tipo padrão ISO 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
2) Conicidade grande:
- Taper ISO .04: 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
- Taper ISO .06: 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
3) Tipo de acessório: XXF, XF, F, M, C, XC
5.2 Método de utilização:
Após descobrir a polpa do dente mau e expor o orifício do canal radicular no 
topo do dente, usar pinças para fixar a parte manchada da ponta de papel 
absorvente com o mesmo modelo da agulha aumentada para limpar a cavidade, 
e sugar o líquido do tecido, pus, sangue e outros fluidos no canal radicular. Os 
passos seguintes resumem: 1) Seleccionar o ponto de papel que melhor 
corresponde ao último instrumento utilizado para moldar o canal. 2) Secar o canal 
inserindo suavemente pontos de papel no comprimento final de trabalho (ápice).

6. Desinfecção e Esterilização antes da utilização
1) Garantir que o canal esteja completamente seco após a utilização das Pontas 
de Papel. A não secagem adequada do canal pode levar à sensibilidade do 
paciente ou a atrasos processuais. 2) Não aplicar força excessiva durante a 
condensação lateral para evitar a fractura vertical da raiz. 3) Assegurar uma 
preparação adequada do local para remover tecido/osso/dentina infectados, a 
fim de evitar uma infecção centrada em biomateriais (BCI). 4) Seguir técnicas 
assépticas adequadas para prevenir a contaminação, o que poderia resultar num 
BCI. 5) Assegurar que as Pontas de Papel não sejam introduzidas acidentalmente 
no seio maxilar, pois isto poderia causar inflamação do corpo estranho ou 
Aspergilose do seio maxilar. 6) Seguir técnicas de obturação adequadas para 
evitar acidentes processuais, o que poderia resultar numa infecção apical 
persistente por periodontite. 7) Assegurar a remoção do ponto de papel ou 
fibras do canal radicular após a sua utilização. Não o fazer pode causar 
inflamação periapical pós endodôntica, granulação exuberante de tecido ou 
quistos periapicais. 8) Não utilizar Pontas de Papel distorcidas ou frágeis, uma 
vez que isto pode resultar numa má secagem do canal ou em atrasos 
processuais. 9) Verificar sempre a data de validade do produto para evitar 
atrasos processuais ou inconvenientes para o utilizador (por exemplo, desenrolar 
os Pontos de Papel). 10) Ler cuidadosamente a rotulagem da embalagem para 
garantir a utilização dos Pontos de Papel apropriados. Se não o fizer, poderá 
causar atrasos processuais.

7. Esterilização
O produto é completamente embalado, é esterilizado por irradiação de γ-ray 
cobalto 60, e é considerado como um produto estéril. Quando a embalagem é 
danificada, não pode ser considerada como um produto estéril.

8. Armazenamento
Manter os dispositivos em embalagens de esterilização num ambiente limpo, 
longe de fontes de humidade e luz solar directa. Armazenar à temperatura 
ambiente. Armazenar numa sala bem ventilada, com uma humidade relativa não 
superior a 80%, sem gás corrosivo. Não se garante a esterilização se a 
embalagem estiver aberta, danificada ou molhada. Verificar a embalagem e os 
dispositivos médicos antes de os utilizar (integridade da embalagem, sem 
humidade e utilização até à data).

9. Duração da utilização
O tempo de armazenamento é de 3 anos.

10. Eliminação
Para uma eliminação adequada, respeitar sempre as leis nacionais e as 
recomendações das autoridades.

11. Embalagem
Unidade de embalagem: 200pcs/pacote ou 100pcs numa caixa de plástico.

PUNTE DI CARTA ASSORBENTI

ISTRUZIONI PER L’USO

1. Introduzione del prodotto
I punti di carta assorbenti sterili appartengono al materiale speciale dentario di 
pulizia del canale della radice, principalmente usato per la pulizia del canale della 
radice nel trattamento della pulpite.
Sterilizzare la prima volta che si usa. 

2. Struttura e materiali del prodotto
Questo prodotto è fatto di carta di cotone ultrasottile di alta qualità. Ha una buona 
prestazione di assorbimento dell'umidità e nessuna irritazione al tessuto del canale 
radicolare.

3. Ambito di applicazione
Questo prodotto è un materiale speciale per la pulizia del canale radicolare, 
utilizzato principalmente per la pulizia del canale radicolare nel trattamento della 
pulpite.

4. Avvertenze
3.1 L'uso è consentito solo a dentisti esperti.
3.2 Assicurarsi di sterilizzare questo prodotto per ogni utilizzo.
3.3 Non usare questo prodotto se non per il servizio e il trattamento dentale. Usarlo 
in conformità con l'uso previsto.
3.4 Le punte di carta non possono essere pulite o sterilizzate. La pulizia o la 
sterilizzazione possono rendere il dispositivo inutilizzabile.
Controindicazioni e divieti
Non usare questo prodotto per pazienti che indicano sensibilizzazione e reazione 
allergica.
4. Rielaborazione
Gli strumenti sono monouso e non sono approvati per il riutilizzo.

5. Specifiche e modalità d'uso
5.1 Le specifiche dei punti di carta assorbente VIDU sono le seguenti
1) Tipo standard ISO 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
2) Grande tipo di conicità:
- Taper ISO .04: 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
- Conicità ISO .06: 15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,70,80,90,100,110,120,130,140
3) Tipo di accessorio: XXF, XF, F, M, C, XC
5.2 Metodo di utilizzo:
Dopo aver scoperto la polpa del dente malato e aver esposto l'orifizio del canale 
radicolare sulla parte superiore del dente, usare le pinzette per bloccare la parte 
macchiata della punta di carta assorbente con lo stesso modello dell'ago allargato 
per pulire la cavità, e succhiare il liquido del tessuto, il pus, il sangue e altri fluidi nel 
canale radicolare. I seguenti passi riassumono: 1) Selezionare la punta di carta che 
meglio corrisponde all'ultimo strumento usato per modellare il canale. 2) Asciugare 
il canale inserendo delicatamente le punte di carta fino alla lunghezza di lavoro finale 
(apice).

6. Disinfezione e sterilizzazione prima dell'uso
1) Assicurarsi che il canale sia completamente asciutto dopo l'uso dei punti di Carta. 
La mancata asciugatura corretta del canale potrebbe portare a sensibilità del 
paziente o a ritardi nella procedura. 2) Non applicare una forza eccessiva durante la 
condensazione laterale per evitare la frattura verticale della radice. 3) Assicurare 
un'adeguata preparazione del sito per rimuovere il tessuto/osso/dentina infetti per 
prevenire un'infezione centrata sul biomateriale (BCI). 4) Seguire le corrette tecniche 
asettiche per prevenire la contaminazione, che potrebbe provocare una BCI. 5) 
Assicurarsi che i Punti di Carta non vengano introdotti accidentalmente nel seno 
mascellare, poiché ciò potrebbe causare un'infiammazione da corpo estraneo o 
un'aspergillosi del seno mascellare. 6) Seguire le corrette tecniche di otturazione per 
evitare incidenti procedurali, che potrebbero causare un'infezione persistente da 
parodontite apicale. 7) Assicurare la rimozione del Punto di Carta o delle fibre dal 
canale radicolare dopo l'uso. In caso contrario, può causare un'infiammazione 
periapicale post endodontica, una granulazione esuberante del tessuto o cisti 
periapicali. 8) Non utilizzare punte di carta distorte o fragili, poiché ciò potrebbe 
comportare una scarsa asciugatura del canale o ritardi procedurali. 9) Controllare 
sempre la data di scadenza del prodotto per evitare ritardi procedurali o disagi per 
l'utente (ad esempio, i Punti di Carta si srotolano). 10) Leggere attentamente 
l'etichetta della confezione per garantire l'uso dei Punti di Carta appropriati. 
L'inosservanza di tale indicazione può causare ritardi procedurali.

7. Sterilizzazione
Il prodotto è completamente imballato, viene sterilizzato mediante irradiazione di 
cobalto 60 a raggi γ, ed è considerato un prodotto sterile. Quando l'imballaggio è 
danneggiato, non può essere considerato un prodotto sterile.

8. Conservazione
Conservare i dispositivi nella confezione di sterilizzazione in un ambiente pulito, 
lontano da fonti di umidità e dalla luce solare diretta. Conservare a temperatura 
ambiente. Conservare in una stanza ben ventilata con un'umidità relativa non 
superiore all'80%, nessun gas corrosivo. Garanzia di sterilità cant´ se la confezione è 
aperta, danneggiata o bagnata. Controllare l'imballaggio e i dispositivi medici prima 
di utilizzarli (integrità dell'imballaggio, assenza di umidità e data di scadenza).

9. Durata d'uso
La durata di conservazione è di 3 anni.

10. Smaltimento
Per un corretto smaltimento, osservare sempre le leggi nazionali e le 
raccomandazioni delle autorità.

11. Imballaggio
Unità di imballaggio: 200u./scatola o 100u. in una scatola di plastica.


